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P1.- Sea
f(x) =

1

x2 + 2|x| − 15
.

Determine:

a) Determine dominio, ceros, paridad, signos y asíntotas.

b) Estudie la inyectividad de f .

Indicación: Puede serle útil recordar que |x| = x si x ≥ 0 y |x| = −x si x < 0.

P2.- El número de manzanas producidas por cada árbol en una plantación de manzanos depende
de la densidad de los árboles plantados. Si n árboles son plantados en una hectárea de tierra,
entonces cada árbol produce 900− 9n manzanas. ¿Cuantos árboles deben ser plantados por
hectárea para obtener el máximo rendimiento de manzanas?

P3.- Sabiendo que: sen(α± β) = sen(α)cos(β)± sen(β)cos(α). Demuestre que:

tg(α)− tg(β) =
sen(α− β)

cos(α)cos(β)

P4.- Demuestre las identidades:

a) sen2(α) =
1− cos(2α)

2

b) cos2(α) =
1 + cos(2α)

2

c) cos2(β)−sen2(α) = cos(α+β)cos(α−β)

d) sen(α)+sen(β) = 2sen(
α + β

2
)cos(

α− β
2

)

Indicación: Puede serle útil saber que cos(α± β) = cos(α)cos(β)∓ sen(α)sen(β)

P5.- Intuitivamente calcule
ĺım
x→∞

x

x− 5

1
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P6.- Calcule los siguientes límites:

a) ĺım
x→∞

x2 − 4x+ 4

x2 − 4

b) ĺım
x→∞

6x2 + x+ 1

πx2 − 1

c) ĺım
x→−∞

x+ 2

x2 + 2x+ 3

d) ĺım
x→∞

x3

−x+ 1

e) ĺım
x→−∞

2x+ 1

x− 3

f ) ĺım
x→∞

anx
n + an−1x

n−1 + . . .+ a0
bmxm + bm−1xm−1 + . . .+ b0

2


